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Gazi Üniversitesi Eczacılık Fakültesi Mezunu Paydaş 

Anketi Örneği 
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2016-2017 Eğitim-Öğretim Yılına ait Anket Sonuçları 
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Anket sonuçları 5 en olumlu ve 1 en olumsuz yanıt olacak şekilde derecelendirilmiş ve 

o şekilde değerlendirilmiştir.  

 

 

 



Gazi Üniversitesi Eczacılık Fakültesi Mezunu Paydaş Anketi Sonuçları 

 

Sayfa 9 

 

 

 



Gazi Üniversitesi Eczacılık Fakültesi Mezunu Paydaş Anketi Sonuçları 

 

Sayfa 10 

 

 

Örtüşmediğini düşündüğünüz, özellikle sıkıntı yaşadığınız hususları 

samimiyetle ifade eder misiniz? (95 yanıt) 

Verilen cevaplara göre, fakülteden alınan teorik ve pratik bilgilerin çalışılan 

alanlarla en fazla örtüşmediği konular “İşletme, muhasebe ve ticaret ile ilgili 

konular”dır. 

 

 

 

 

 

Stajlar ile ilgili yeterli bulmadığınız, özellikle sıkıntı yaşadığınız 

hususları samimiyetle ifade eder misiniz? (72 yanıt) 

Verilen cevaplara göre, stajlar ile ilgili yeterli bulunmayan en fazla konular 

“staj denetimi”dir. 
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Çalıştığınız alan ile ilgili, eczacılık fakültesi öğrencilerinin daha iyi 

yetişmesi için ne gibi derslerin müfredata eklenmesini önerirsiniz? (120 

yanıt) 

Verilen cevaplara göre, en fazla önerilen dersler “mevzuat, işletme ve 

muhasebe desleri”dir. 

 

Sizce, gelecekte hangi alanda eczacılara daha fazla ihtiyaç duyulacaktır? 

(105 yanıt) 

Verilen cevaplara göre, gelecekte “klinik eczacılara” en fazla ihtiyaç 

duyulacağı düşünülmektedir. 
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Fakültemizin beğendiğiniz nitelikleri nelerdir? (85 yanıt) 

Verilen cevaplara göre, fakültenin en beğenilen yanı “kaliteli eğitim 

kadrosudur”  

 

Fakültemizde iyileştirilmesini istediğiniz konular nelerdir? (68 yanıt) 

Verilen cevaplara göre, fakültede en fazla iyileştirilmesi istenen  konu 

“sosyal faaliyetler”dir.  

 

 

 

Hangi konularda meslek içi eğitimi aldınız? (115 yanıt) 

Verilen cevaplara göre, mezunlarımızın aldığı meslek içi eğitimlerden en 

çoğu “fitoterapi” alanındadır.  
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Hangi konularda meslek içi eğitim almak istersiniz? (102 yanıt) 

Verilen cevaplara göre, mezunlarımızın en fazla meslek içi eğitim almak 

istedikleri alan “klinik eczacılık ve hasta merkezli tedavi”tır.  

 

 

 


